

ВИРОБНИЧИЙ ТРАВМАТИЗМ В УКРАЇНІ У 2018 РОЦІ

Красновський М.В. , Максименко О.А.

Національний технічний університет

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків

Упродовж 2018 року Фондом соціального страхування України зареєстровано 4805 потерпілих внаслідок нещасних випадків на виробництві, серед яких 3505 осіб (72,9%) складають чоловіки, 1300 осіб (27,1%) – жінки [1]. Серед причин виробничих нещасних випадків за аналітичними даними минулого року переважають організаційні – вони складають 66,8% від усіх зафіксованих. Зокрема, йдеться про невиконання вимог інструкцій з охорони праці, невиконання посадових обов'язків, порушення правил безпеки руху, технологічного процесу тощо. Через психофізичні причини сталось 20,9% нещасних випадків, через технічні – 12,3%.

Найвищий рівень травматизму спостерігається серед працівників віком від 50 до 59 років (1262 особи, що складає 26,3% від загальної кількості травмованих по Україні за 2018 рік).

До переліку найризикованіших професій за рівнем виробничого травматизму потрапили: гірник очисного забою, водій автотранспорту та прохідник.

Найбільш травмонебезпечною галуззю економіки є добувна промисловість і розроблення кар'єрів. Доля нещасних випадків тут складає 18,9% (936 осіб травмовано, з них 31 – смертельно). Найбільше смертельних випадків зафіксовано у сфері транспорту і логістиці – з 487 випадків травматизму 65 виявилися смертельними.

Щоб травма була визнана виробничою, а працівник, який її отримав, зміг розраховувати на всі належні виплати і допомоги, необхідно зробити декілька важливих кроків. Зробити це необхідно в день отримання травми:

- викликати лікаря, звернутися в медпункт або викликати швидку допомогу для надання першої допомоги потерпілому;
- звернення повинно бути оформлено за всіма правилами. За цим потрібно простежити. Якщо сам потерпілий не в змозі, це повинен зробити хтось інший;
- викликати на місце, де стався нещасний випадок, керівника структурного підрозділу. Якщо є така можливість, то потрібно викликати і самого керівника підприємства;
- у потерпілого повинні бути свідки, які підтвердять той факт, що травму він отримав саме на цьому місці і саме в робочий час.

Література:

1. Фонд соціального страхування України. [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://www.fssu.gov.ua/fse/control/main/uk/publish/article/962981>
2. Трудовой консультант. Производственная травма, выплаты и компенсации. [Электронный ресурс]. — Режим доступу: <https://trudinspection.ru/alone-article/neschastnye-sluchai-i-profzabolevaniya-na-proizvodstve/proizvodstvennaya-travma-vyplaty-i-kompensacii-v-2015/>